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Oświadczam, że udzielam:
1) Beneficjentowi projektu:
Gmina Wilkowice, ul. Wyzwolenia 25, 43-365 Wilkowice
2) Realizatorowi projektu:
Szkoła Podstawowa Nr 2 im. Juliana Fałata w Bystrej z Oddziałami Sportowymi, 
ul. Szczyrkowska 2, 43-360 Bystra 
zwanych dalej „Upoważnionymi”, zezwolenia na utrwalenie i rozpowszechnianie mojego wizerunku na zasadach i w sposób określony w niniejszym oświadczeniu oraz moich wypowiedzi, opinii, prac związanych z udziałem w projekcie, zwanych dalej łącznie materiałami.
Zakres upoważnienia: 
utrwalanie, obróbka, powielanie i rozpowszechnianie wizerunku i materiałów w celach informacyjnych i promocyjnych projektu poprzez ich udostępnienie w szczególności w celu zamieszczenia ich w mediach zewnętrznych i wewnętrznych Beneficjenta i Partnerów projektu, w materiałach drukowanych w związku z realizacją Projektu. 
Uczestnik/Uczestniczka Projektu upoważnia Upoważnionych, bez jakiejkolwiek dla niego/niej rekompensaty, zarówno podczas udziału w Projekcie, jak i w dowolnym czasie po jego zakończeniu, do używania i udzielania w celach niekomercyjnych, swojego wizerunku, nazwiska, głosu, słów do nagrań telewizyjnych, radiowych, dla potrzeb filmu, prasy lub nagrań dla innych mediów i w każdej innej formie, dla celów promocji i propagowania celów i działalności Upoważnionych. Utrwalanie, obróbka i powielanie wizerunku oraz materiałów może zostać zrealizowane w sposób cyfrowy oraz technikami drukarskimi.
Zmiany i modyfikacje: 
Celem umożliwienia rozpowszechnienia wizerunku i materiałów w celach, w sposób i na zasadach określonych w niniejszym oświadczeniu wyrażam także zgodę na dokonanie przez Upoważnionych, samodzielnie lub za pośrednictwem osób trzecich, zmian i modyfikacji wizerunku i materiałów, niezbędnych do jego rozpowszechniania, a polegających na jego obróbce graficznej (retusz, korekta tekstu, zmiana kadrowania i inne tym podobne modyfikacje) oraz na wkomponowaniu wizerunku i materiałów w inne utwory, w tym artykuły, z zastrzeżeniem, że te zmiany i modyfikacje nie mogą zniekształcać wizerunku i materiałów. Zmiany i modyfikacje dokonane na zasadach określonych w zdaniu poprzednim nie wymagają odrębnego zatwierdzania przez moją osobę.
Osoby trzecie: 
W związku z korzystaniem lub rozpowszechnianiem przez Upoważnionych z wizerunku i materiałów, Upoważnieni mogą w zakresie i na warunkach określonych w niniejszym oświadczeniu udzielać osobom trzecim zgody na korzystanie lub rozpowszechnianie wizerunku i materiałów, w szczególności Instytucji Zarządzającej (tj. Zarząd Województwa Śląskiego/Urząd Marszałkowski Województwa Śląskiego).
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